

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.4.29 星期一 读者热线:0531-85193700



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>

官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山

官方微信 齐鲁晚报今日泰山

全心全意做服务,从体验出发只为用户满意

泰安联通“党员服务进万家”活动启动

本报泰安4月28日讯(记者 侯海燕)

“创先争优,担当作为,服务用户提感知,我为党旗添风采。”近期,泰安联通以“畅享200M光宽带,高速上网真实体验”为主题,开展“我为党旗添风采”活动,激发广大党员干部全心全意做服务的热情和干劲,践行“担当作为、狠抓落实”的工作要求,勇做新时代泰山“挑山工”,让泰安市区内的宽带用户享受光宽带高速畅享网络世界、极速获取信息的超级体验。

齐鲁晚报泰安融媒记者了解到,泰安联通自2015年在全市范围内完成光纤到户改造后,用户端基本具备了200M高速宽带接入能力,受到市民广泛认可,成为泰安老百姓的主流选择。随着用户终端设备的迭代升级,因用户终端设备滞后、缺少家庭网络技术支撑等原因导致的高速网络感知不足问题日益凸显。本

次泰安联通推出的“党员服务进万家”活动,提出了“让高速宽带网络覆盖最后100平方米”的理念,把“智慧到家”宽带新服务送到用户家中,让用户用上真实的200M宽带,体验不一样的网络速度。

“企业只有倾注最大精力、最优资源扎实做好服务,才能获得用户的认同!”泰安联通相关负责人介绍,此次“党员服务进万家”活动,就是加强服务体系建设,在服务场景、服务流程、服务内容等方面持续创新方式方法,给老百姓提供全过程的高速宽带使用体验。

在活动现场,记者了解到,随着智能家居行业的迅速发展,越来越多的泰安百姓开始尝试购置使用智能家居。泰安联通发挥自身优势,在服务现场展示智能家居产品,普及智能家居知识,同时为广大用户提供智能家居一体化的家庭组网优化服务。



如果您的家中有宽带问题,可拨打:9600169预约免费上门服务,也可微信扫码参与。

为全市经济社会发展作出突出贡献

泰安表彰一批先进集体和个人

本报泰安4月28日讯 28日上午,

泰安市委、市政府隆重召开会议,庆祝“五一”国际劳动节,表扬近年来为全市经济社会发展作出突出贡献的先进集体和先进个人,组织动员全市广大职工和劳动群众传承弘扬、率先践行新时代泰山“挑山工”精神,同心同德干事业,攻坚克难抓落实,奋力谱写泰安改革发展新篇章,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

泰安如意科技时尚产业有限公司动力设备部、山东泰邦生物制品有限公司质量控制中心获得全国工人先锋号荣誉称号;

新泰市唯特果树研究所技术员陈爱武、山东众成饲料科技有限公司锅炉工贾衍强获得全国五一劳动奖章;

泰安市泰山数码科技有限公司、肥城市机关事务服务中心、山东泰邦生物制品有限公司、泰安市120指挥调度中心

荣获山东省富民兴鲁劳动奖状;

肥城市水务集团有限公司管道安装处安装一班等6个单位荣获山东省工人先锋号称号;范正勇、法文静等12人获山东省富民兴鲁劳动奖章;徐志勇、李成、郭庆振等10人获“泰山工匠”称号。

另外,大会还公布了20个“泰山工匠提名奖”名单和100个泰安市“振兴泰安劳动奖章”获得者名单。

(本报记者)



扫码查看详细获奖名单

扎根农村、返乡创业、服务“三农”

7人入选山东省百名乡村“好青年”

本报泰安4月28日讯(记者

梁敏)近日,共青团山东省委联合中共山东省委组织部等单位开展了山东省乡村“好青年”选树工作,共产生100名山东省乡村“好青年”,在广大农村青年中树立了一批扎根农村、返乡创业、服务“三农”,积极投身我省乡村振兴发展的青年典型。其中有7人来自泰安。

记者从获奖名单中看到,这7人既有新型农民培育工作的教育人才,又有助力乡村扶贫的企业老板,还有为农民服务的全国技能能手和电商网红。

泰山敢当教育文化发展有限公司总经理马现良2008年大学毕业后,回到农村的涉农企业工作。2015年底开始创业,公司依托大陡山村的泰山茶产业优势,从事泰山茶基地建设、青少年素质教育、研学旅行、企事业团建、夏(冬)令营等,先后组织各类培训班278期次,累计培训学员49288人次。更直接带动120余人创业致富。

山东兴岳食品股份有限公司总经理赵栋梁,2011年投资8000万元建起年屠宰60万头生猪的生产线。2012年初响应国家发展现代农业号召,新建泰安市兴岳绿源养殖有限公司,带动150多人就业。建立精准扶贫基地,为贫困户

发放扶贫资金90115元,67名贫困群众受益。积极参加各项公益活动,捐款捐物两万余元。公司被授予全国巾帼现代农业科技示范基地、泰安市农业产业化重点龙头企业等称号。

陈宝建立润都农机合作社,现流转土地500余亩,托管土地15000余亩。完成土地深松任务12000余亩,免费为贫困户深松土地10000余亩,耕种管收等农机作业服务创收400余万元。15年来他累计为农机户、农机合作社维修拖拉机、联合收获机16000余台次。完成玉米秸秆精细化还田作业任务5200余亩,示范带动面积3万余亩,累计为农民增收1000余万元。曾获全国技术能手、山东省突出贡献技师等荣誉称号。

李帆长期深耕村镇文化,两年间走访新泰市300余个村居,挖掘众多文史、民俗方面故事。发布各类村庄文章500余篇,阅读量超过300万次,积累了数万忠实用户。他主编了《新泰村庄青云卷》、《新泰村庄谷里卷》等专业性较强的史志资料,是省内较为年轻的基层文史工作者。

栾兆高2012年加入新泰市义务工作者协会并担任协会副会长、红马甲艺术团团长、公益讲师团讲师,积极参与组织以“情满中秋”为主题的尊老敬老

活动和以“爱心压岁钱”为主题的关注留守儿童活动等。组织培训50多场,对帮扶残疾人、孤寡老人、留守儿童等群体进行具体指导。组建了新泰义工红马甲艺术团。

陈云大学毕业后回到家乡参与农业发展,在父亲经营的茶园找到了舞台。她在淘宝、京东上开办网店,推动“肥子茶”的电商销售。在东兴茶叶专业合作社成立团支部,吸收周边6个村的农村青年参与茶叶种植。投资1000余万元新建住宿、餐饮、油菜花海漂流区、垂钓、自助茶艺区等配套设施,将茶园打造成集休闲养生、茶文化体验、民俗鉴赏于一体的综合旅游中心,目前正在积极申报3A景区。合作社被授予省示范性青年农民专业合作社等称号。

鹿庆辉以农禾农业休闲观光公司为主体,计划投资2000万元新建农禾田园综合体项目,带动村民及贫困户增收约50万元。目前,该项目已被列入宁阳县2019年度重点文旅项目,项目正式运营后,村集体预计增收约20余万元。在南王家庄村“四好农村路”惠民项目遇到资金瓶颈时,他把40余万元的缺口资金揽了下来,让项目得以顺利施工并通过验收。

拟添4条公交旅游专线串联泰山与周边景区

本报泰安4月28日讯(记者 梁敏) 近日,泰安市行政审批服务局网站发布关于对泰安市公共交通公司新增线路许可事项的公示,泰安将新增四条公交旅游专线,票价均为5元。

新增的游4路旅游专线是由高铁泰安站发车,终到宝泰隆景区。

站点名分别是:高铁泰安站—汽车总站—泰山火车站—岱庙景区—一方特欢乐世界—博阳路—花样年华景区—宝泰隆景区。

游5路旅游专线由红门发车,终到太阳部落景区。

站点名分别是:红门景区—一天外村景区—泰山火车站—汽车总站—花海景区—一天颐湖景区—太阳部落景区。

游6路旅游专线的始发、终到站均为高铁泰安站。

站点名分别是:高铁泰安站—桃花峪景区—市政府生态停车场—一天外村景区—红门景区—一方特欢乐世界—花样年华景区—宝泰隆景区—太阳部落景区—一天颐湖景区—花海景区—高铁泰安站。

游7路旅游专线由红门发车,终到天鹅湖景区。

站点名分别是:红门景区—一天外村景区—泰山火车站—汽车总站—天鹅湖景区。

公示信息显示,4条公交线路的票价均为5元。在公示期间,如有不同意见,请携带书面材料到行政审批服务局反映,欢迎社会各界监督,监督电话:8290226。

此前,泰安市将61路、62路、63路3条公交专线优化调整为“游1路”“游2路”“游3路”旅游公交专线。